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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 4 
MANDAG DEN 13. DECEMBER 2004. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Martin Kaalund, Bjarne Thor Jensen, Jørn Weirsøe, Lone Klamer, 

Anker Blauenfeldt, Mette Bjersing, Per Jakobsen,  Lis Jensen og Erik Jonas Pedersen. 
 
Afbud:  Birgit Eriksen, Bjarne Eriksen, og Finn Schmidt Jensen. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 
 
Pkt. 2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 3, d. 23. september 2004. 

Referatet godkendt, efter et enkelt afsnit blev udeladt. 
 

Pkt. 3: Siden sidst. 
SBKr. har siden sidst været repræsenteret ved en række jubilæer. Klubberne er meget 
glade for at se repræsentanter fra SBKr. ved disse lejligheder. 
Der har været en henvendelse fra BRF kredit om et evt. sponsorat. Klavs Andreassen 
forfølger sagen i begyndelsen af det nye år. 
Poul Erik Højer vil gerne fortsætte med at uddele Poul Erik Højer trofæet. Det ser ud 
til, at det er muligt at skaffe nye sponsorer. 
En klagesag vedrørende holdturneringen for seniorer, har fået forskellig afgørelse i 
SBKr.’s holdturneringsudvalg og DBF’s appeludvalg, og bliver indanket til DIF. 
Den manglende afregning fra en gruppeleder sendes videre til DBF med ønske om, at 
vedkommende udelukkes fra ledergerning, og samtidigt opfordres DBF til at videre-
sende oplysningerne til DIF. Sagen forventes at blive sendt til udpantning i begyndel-
sen af det nye år. 
 

Pkt. 4: Økonomi. 
Bjarne Thor Jensen kunne meddele, at den likvide beholdning er pæn. Årets resultat 
vil afhænge af, om udvalgenes forbrug kan kompensere for de udgifter, vi har været 
nødt til at afholde til fakturering og bogføring på grund af kassererens sygdom. Lone 
Klamer var af den opfattelse, at udvalgene allerede havde indvilliget i at spare, for at 
kunne betale for den aflastning, som Anders Hebo mod betaling, udfører for kassere-
ren. 
Bjarne Thor Jensen gjorde opmærksom på at kredsens udbetalinger skal følge gæl-
dende skatteregler. 
 

Pkt. 5: Orientering fra sidste hovedbestyrelsesmøde i DBF. 
Klavs Andreassen meddelte, at lovudvalget har revideret lovene, som nu skulle være 
bygget ensartet op. Lovene sendes til kredsene, der så vil have mulighed for indsigel-
ser og for at tage dem med på deres respektive repræsentantskabsmøder. 
Man har diskuteret DIF’s fordelingsnøgle samt forholdene om Team Danmark. 
  

Pkt. 6:  DBF’s HB møde lørdag den 18-12-1004. 
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Regnskabet vil blive diskuteret. Herunder ekstra bidrag på kr. 50.000 til badminton-
skoler, justering af jubilæumsøkonomien med ca. kr. 20.000 til receptioner og ca. kr. 
70.000 til jubilæumsbogen. DBF’s trænerkurser 1 og 2 har et underskud på kr. 51.000. 
Den kollektive forsikring er overgået til Tryg, men DIF afviser i modsætning til DGI 
en central betaling. Bjarne Thor Jensen føler sig overbevist om, at det vil koste SBKr. 
og dermed også DBF mange medlemmer, idet klubber, der vil få forsikringskontin-
gentet betalt af DGI, ikke vil kunne forstå, at de også skal betale separat via DBF? Be-
styrelsen fandt, at dette var et meget alvorligt problem, som vi må presse DBF til at 
løse og presse DIF til at behandle sine medlemmer på samme måde som DGI i dette 
spørgsmål. Per mente, at når DBF i mange år har haft overskud, kan medlemmerne 
have meget svært ved at forstå, at de skal betale forsikringspræmie ved siden af det 
normale kontingent.  
Hertil kunne Klavs Andreassen meddele, at der er budgetteret med et overskud på kr. 
1.400 i 2005/06. Det skal dog bemærkes, at budgetteringen er konservativ. 
Reglementet for Prof. Ligaen vil blive vedtaget på baggrund af input fra et møde mel-
lem klubberne om tirsdagen. 
 

Pkt. 7: Aktivitetsplan. 
Bjarne Eriksen havde udsendt en ny aktivitetsplan. Evt. rettelser fra udvalgene bedes 
sendt til Bjarne Eriksen.  
Bestyrelsen ser gerne, at alle udvalg normalt er repræsenteret til bestyrelsesmøderne, 
så hvis Birgit Eriksen har forfald i en længere periode, ville det være hensigtsmæssigt, 
hvis en repræsentant fra UDU mødte op til bestyrelsesmøderne. 

 
Pkt. 8: VETU ansøgning om støttet til deltagerne ved VM for veteraner i Malaysia. 

Anker Blauenfeldt redegjorde for forløbet af sagen. Den startede med, at det pludseligt 
i sensommeren blev klart, at der ville blive afholdt VM for veteraner d. 29. nov. – 5. 
dec. 2004. Da turneringen lå udenfor den normale termin, havde det ikke været muligt 
at budgettere med tilskud til spillerne. DBF hverken støtter eller udtager spillere til ar-
rangementet, men videresender  tilmeldinger. Anker Blauenfeldt havde derfor, da han 
vidste, hvilke spillere der skulle af sted, sendt en mail (d. 31. oktober 2004) til Bjarne 
Thor Jensen og Klavs Andreassen om en ekstra bevilling på kr. 16.000, som skulle 
bruges som tilskud til de 8 spillere. Da beslutningen om bevillingen skal tages af be-
styrelsen, sendte Klavs Andreassen mailen videre til bestyrelsesmedlemmerne. Da et 
flertal af bestyrelsen havde svaret positivt, mente Anker Blauenfeldt, at det var i orden 
at udbetale beløbet til spillerne, inden de tog af sted. Det viste sig imidlertid, at flere af 
bestyrelsesmedlemmerne havde opfattet mailen fra Klavs Andreassen som en oriente-
ring, og at beslutningen om bevilling skulle tages på bestyrelsesmødet. Bestyrelsen 
konkluderede 

• at vi i lignende tilfælde må formulere mail tydeligt, så der ikke opstår misfor-
ståelser,  

• at det er bestyrelsen, der skal beslutte sådanne ekstra bevillinger,  
• at man skal have en ansøgning så hurtigt som muligt, 
• at man i dette tilfælde ville bevillige pengene. 

Anker Blauenfeldt takkede derefter for bevillingen og lovede at fremsende ansøgnin-
ger, så hurtigt det var muligt. 

 
Pkt. 9: SBKr.’s organisation sæson 2005/06. 

Bjarne Thor Jensen skal drosle ned, og samtidigt er det  nødvendigt at finde ud af, 
hvordan vi i fremtiden får udført det arbejde, som Bjarne Eriksen udfører i dag. Hvis 
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vi skal ansætte en halvdags hjælp, vil det naturligvis påvirke næste års budgetter med 
ca. kr. 175.000. Indtil videre udfører Bjarne Eriksen sit sædvanlige arbejde. 
Bjarne Thor Jensen foreslog, at han fremover forestår udbetalinger og lønninger samt 
laver budgetter, medens fakturering og bogføring udføres af Anders Hebo mod beta-
ling. Bestyrelsen godkendte dette arrangement. 
Hvis vi skal have en halvtidsansat, skal vi være sikre på, at der er tilstrækkeligt med 
arbejde, evt. kunne vi måske dele stillingen med KBKr., men der er på længere sigt 
mange opgaver, der kan overtages udover Bjarne Eriksens arbejde som f.eks. 

• fakturering  
• bogføring  
• holdturneringsplanlægning 
• tilsigelse af dommere 
• hjemmeside 

 
Bestyrelsen bad AU om at komme med et udspil, herunder sørge for alle nødvendige 
og vigtige formaliteter. 
Martin Kaalund meddelte, at han ikke genopstiller til næste valg, idet han ønsker at 
arbejde udenlands. 
Lone Klamer kunne meddele, at et medlem var villig til at stille op som USU for-
mand. 
Anker Blauenfeldt meddelte, at Jeanette Koldsøe var udtrådt af VETU, og at Erik Jo-
nas Pedersen har indtaget hendes plads, medens Jan Krüger ville stille op som supple-
ant. 
Mette Bjersing meddelte, at hovedparten af BREDU fortsætter. 
 

Pkt. 10:  Fordeling af SBKr.’s midler. 
Bjarne Thor Jensen Udsender snarest et budgetforslag. Han vil støtte sig til det lille 
program, der blev demonstreret på sidste bestyrelsesmøde. Hvis nogen har problem 
med at gennemskue brugen, er de meget velkomne til at kontakte Erik Jonas Pedersen 
eller Bjarne Thor Jensen. 

 
Pkt. 11: Breddekonsulenten. 

Helle Skovgaard Pedersen er blevet ansat som decentral breddekonsulent i SBKr. fra 
d. 1. februar 2005, men har allerede deltaget i et møde for breddekonsulenter. Der var 
5 til samtale, og der var ingen tvivl om, at Helle Skovgaard Pedersen var den rette per-
son. Helle Skovgaard Pedersen er USU formand i Hvalsø, og har fået det meste af sin 
ledermæssige uddannelse hos DGI. 
Mette Bjersing vil orientere den nye breddekonsulent om arbejdet og beder samtidig 
udvalgene om at meddele, hvilke aktiviteter de ønsker udført af breddekonsulenten 
udover, hvad der allerede er beskrevet. Mette Bjersing vil være meget glad, om hun 
kunne have sådanne forslag inden januar. 

 
Pkt. 12: Status på træner/leder registrering. 

Der mangler kun nogle få tilladelser til at fortage pædofilitjek. 
Anker Blauenfeldt spurgte, hvad der ville ske, hvis én ikke havde en ren attest. Klavs 
Andreassen meddelte, at han i sådanne tilfælde ville tage en personlig samtale og bede 
vedkommende at stoppe øjeblikkeligt. I øvrigt meddelte han, at der bliver udført et 
tjek hvert år. 
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Pkt. 13: DMU kontaktperson. 
Klavs Andreassen meddelte, at han indtil videre er kontaktperson, men at USU og 
BREDU måtte finde en anden kontaktperson. 
Mette Bjersing spurte om diskussionen om grænseflader var afsluttet i bestyrelsen. 
Det var bestyrelsens opfattelse, at den ikke ville gøre mere, men at BREDU nu kunne 
diskutere videre med udvalgene. 
Lone Klamer gjorde opmærksom på, at det var umuligt at arrangere fællesrejser for 
deltagerne i DMU, idet de ikke var disciplinerede nok, og at udvalget havde sat penge 
til hver gang, fordi spillerne udeblev eller ændrede planer undervejs. 
 
 

Pkt. 14: Orientering fra udvalgene. 
AU. 
Intet som ikke allerede er nævnt 
Senior. 
Afholdt SM individuelt for alle i Værløse med stor succes, selvom nogle spillere hav-
de fået en længere rejse. Det var i øvrigt uheldigt, at der ikke gives ranglistepoint. Det 
vil givetvis begrænse deltagerantallet, når det bliver almindelig kendt. 
Østmesterskaberne blev i år afholdt af KBKr. i Skovshoved. 
Holdturneringen kører ok. 
Der har været spillere i Frankrig og træningsgruppen var inviteret med til de åbne Ir-
ske mesterskaber. 
Træningen kører i gode rammer. 
Ungdom. 
USU mangler 3 gruppeledere i den ny sæson. 
Der kan opstå problemer med trænere, som synes de får for lidt i løn for en hel week-
end og nogle kan ikke afse så megen tid. 
Der er UEU møde i januar. 
Ulla Maltesen har været til møde om sæsonplanen 2005/06, der er en del huller, og 
Ulla Maltesen er i gang med at udfylde dem. 
U11 kredsmatch er blevet aflyst 10 dage før p.g.a. manglende halkapacitet. Det havde 
måske været bedre at aflyse U13, da de har mange flere aktiviteter. DBF har delvist 
overtaget arrangementet, og der er meget stor utilfredshed med afgørelsen. Dette vil 
blive taget op på mødet med UEU i januar. 
U15 har vundet guld i Danish Junior Cup. 
Der afholdes individuel DM for U13 i Herlev/Hjorten. Lone Klamer har haft møde 
med Herlev i december. DBF udsender invitationer. 
Herlev/Hjorten har henvendt sig vedrørende U11/U13 pigetræning med 6-8 piger 3-4 
gange om ugen. Vil gerne have SBKr. med som økonomisk partner. Projektet forven-
tes at kræve ca. kr. 100.000 om året. 
SM har været afholdt med deltagelse af 91 klubber med i alt 2.000 spillere. Turnerin-
gen giver i år point, da man i DBF ikke kunne enes om, at alle kredsmesterskaber ikke 
skulle være pointgivende. Boldudgifterne var ok. Det var svært at finde tilstrækkeligt 
med dommere, men det gik. 
Hans Kristian Vittinghus fik Poul Erik Højer trofæet, og er tilmeldt via DBF til All 
England. 
Veteran. 
Holdturneringen kører planmæssigt, dog har der været en enkelt protest. 
Der er blevet afholdt SM i Hillerød med 120 kampe (ca. som sidste år). Der deltog en 
spiller fra KBKr., da det blev opdaget blev spilleren scratchet. 
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VM havde været en stor succes for SBKr. spillere, der hjemtog 5 guld, 2 sølv og en 
bronzemedalje. 
Bredde. 
Mette Bjersing gjorde opmærksom på, at hun ikke var helt enig i, at der i sidste referat 
stod, at BREDU havde til opgave at skaffe nye medlemmer til SBKr., men at BREDU 
efter hendes mening havde til opgave at lave nye aktiviteter og ikke nødvendigvis 
skaffe nye medlemmer. 
Arbejdet i udvalget går godt. Det går ikke helt så godt med aktiviteterne, idet turnerin-
ger har måttet slås sammen og en enkelt helt aflyses. Yderligere er 3 træningssamlin-
ger aflyst. 
Der har været afholdt en pensionistturnering. Cup 2000 har vist sig ikke at være hen-
sigtsmæssig til BREDU’s brug, idet det er for stift, når turneringen først er startet. 
BREDU’s del af hjemmesiden trænger til en kraftig opdatering. 
BREDU får formentlig overskud på budgettet. 
Der har været tovholdertræf med breddekonsulenterne. Der var et ønske om mere re-
klame og samarbejde om begynderturneringer. Hvis der skal opnås tilskud fra DIF, 
kræves det, at DBF er medarrangør. 
Uddannelse. 
Intet. 

 Dommer. 
Der har været afholdt dommerkursus med 6 deltagere, der alle bestod. En af deltager-
ne havde den bedste besvarelse nogensinde. 
Der har været afholdt kredsdommerkursus, hvor 1 bestod. 
Til forbundsdommerkurset bestod ligeledes 1. 
Lars Thor Jensen er blevet passiv. 
Det går i det store hele godt i udvalget. 
Holdturneringsudvalg. 
Per Jakobsen kunne desværre meddele, at turneringen for 17 – 100 årige ikke var ble-
vet nogen succes. Klubberne har øjensynligt ikke været ordentlig orienteret, og 2 af de 
3 puljer er stoppet. Per Jakobsen var af den opfattelse, at vi for at undgå yderligere 
skade, igen opretter senior serie 5 – 7, hvorfra de fleste hold kom. 
IT. 
Alle, der måtte ønske at få hjælp til hjemmesiden er mere end velkomne til at maile el-
ler ringe til Erik Jonas Pedersen. Er der noget, der ønskes rettet eller lagt ind, så giv 
endelig besked og lad os prøve at løse problemerne. Lone Klamer udtrykte tilfredshed 
med den hurtige reaktion, når der blev sendt ændringer til hjemmesiden. 

 
Pkt.: 15:  Næste Bestyrelsesmøde. 

Tirsdag den 15. februar 2005, kl. 18.00 i Idrættens Hus. 
 
Pkt. 16: Eventuelt. 

Det blev foreslået at lægge tilbud om ledige  turneringer på hjemmesiden, gerne med 
en streamer på forsiden. 

 
 
Mødet slut kl. 22.30.      godkendt  


